

Татьянин день

25 января очаровательные девушки с именем Татьяна и все студенты отмечали Татьянин день! Этот праздник стал любим для всего студенчества, отмечается он всегда с размахом на студенческую стипендию, и, как показывает практика, оставляет самые позитивные и незабываемые эмоции, впечатления, а в исключительных случаях и воспоминания!

День студента

26 января в Нефтеюганском индустриальном колледже проведена конкурсно-развлекательная программа «От сессии до сессии...», в которой активно приняли участие две студенческие команды. Участники соревновались в остроумии и смекалке, так же удивляли талантом в танцевальном батле. С особым трепетом ребята подошли к конкурсу «Ода шпаргалке», где воспели и выразили в стихах всю свою любовь преданной спутнице и помощнице всего студенческого братства – шпаргалке! А уж портреты идеальной Татьяны надолго останутся в памяти у всех присутствующих! Песни, танцы, а самое главное отличное настроение! Этот день был наполнен самыми добрыми и позитивными эмоциями. И, конечно же, от имени всего нашего колледжа поздравляем всех Татьян и всех самых веселых студентов с праздником! Желаем, чтобы азарт, молодость и дух веселой студенческой жизни не покидал вас никогда! И ваши лица всегда сияли лучезарными улыбками!